

7月新基金首募仅百亿 创近29个月新低

截至7月30日,7月新成立基金共有12只,首募规模合计101.33亿,平均单只产品吸金8.44亿。这是近29个月来,新基金募集规模最低的一个月。分析人士表示,没有赚钱效应是新基金难发的重要原因。

现代快报记者 刘芳 丁宁

今年以来新基金成立情况一览

日期	只数(只)	发行规模(亿元)	平均发行规模(亿元)
2014年7月	12	101.3311	8.4443
2014年6月	37	324.3888	8.7673
2014年5月	39	269.3948	6.9076
2014年4月	24	223.2939	9.3039
2014年3月	36	381.3297	10.5925
2014年2月	13	136.0171	10.4629
2014年1月	22	362.1478	16.4613

单月吸金仅百亿

财汇金融数据显示,截至7月30日,7月新成立基金共有12只,首募规模合计101.33亿,平均单只产品吸金8.44亿。这是近29个月来,新基金募集规模最低的一个月。历史数据显示,上一次单月新基金募集规模低于100亿还是在2012年的2月份,当月新成立基金10只,合计规模72.16亿;此后至今年6月,期间平均单月成立新基金28.75只,首募规模平均为48.95亿。

从类型上看,7月新成立的基金中,股票型基金占据一半,共有5只产品成立,合计规模49.09亿,占比48.45%;债券型基金3只,规模共计28.27亿;此外,还分别成立了2只混合型基金和2只货币基金,规模分别为16.70亿和7.26亿。

值得一提的是,在股票型基金中,南方天元是由原基金天元封转开而来,如果不计算该基金30亿的规模,7月新基金首募水平将更下一个台阶。

而从今年前7个月的整体情况来看,每个月新基金的平均发行规模呈明显的下降趋势。今年1月,市场上共成立了22只新基金,平均每只的发行规模为16.46亿元。到了3月份,单只新基金的发行规模已经降到了10.59亿元,到了六七月份,每只新基金的平均发行规模只有8亿多了。

“什么时候基金卖不动了,市场也就差不多跌到头了。”沪上一银行理财经理调侃道:“看来这次,股市情绪定律又显灵了。”



CFP供图

上半年市场没有热点

“前几年认购的基金现在多数都亏损或者套牢,客户主动买基金的意愿处在一个比较低的水平,所以新基金难发。”一家大型基金公司江苏区域销售部负责人表示,新基金募集规模创新低的主要原因是,基金没有带来相应的赚钱效应。“如果这个产品没有赚钱效应,甚至有一定的亏损,再专业、再理性的投资者都难有意愿增加投资。”货币基金从去年大爆发,也是因为具有活期储蓄替代品这样一个特点,对投资者有一定的吸引力。但传统的股票基金、债券基

金,跟股市挂钩较多,短时间还是会受股市拖累。”

而在好买基金研究员白岩看来,上半年市场没有热点,是导致7月份新基金发行低的一大原因。“一般都是市场出现一个热点,围绕这个热点基金公司积极推新产品。但新基金的发行需要报备、审批、募集,时间流程较长,相对热点事件有一定的滞后性。”白岩认为,上半年热点比较少,基金公司难以找到可以点燃投资者热情的主题,基于滞后性的特点,7月新基金发行数量较少。

基民:宁愿申购赚钱老基金

虽然新基金发行时的认购费用比老基金申购费用低,但在投资者马先生看来,宁愿申购老基金也不认购新基金。“买基金就是买基金经理,你可以从老基金的走势判断基金经理的投资水平,但新基金没有过往走势可以参照,投资起来不放心。”

去年年底,马先生买入了汇添

富医药保健基金,该基金最近一年的涨幅为9.7%。“这只基金从去年6月底的22.45亿份增长到了今年6月底的36.01亿份,还有一个宝盈核心优势,规模也从去年年中的10亿份涨到了今年6月底的30亿份,这说明有很多像我这样的基民,宁愿多花手续费申购赚钱的老基金,而不愿意买省手续费的新基金。”

P2P挖角大战暴力涨薪来袭 跳个槽薪水涨十倍

“这是最好的时代,也是最坏的时代。”——狄更斯的名言再次应验,经济下行其他行业遭受转型之痛及员工降薪,P2P人员却在享受涨薪的甜蜜,P2P公司频现相互挖角、跳槽,“跳槽后年收入涨幅最高超十倍,翻番是行业再普遍不过的事情!”一家深圳的P2P公司创始人王丹(化名)告诉记者。

跳槽或被挖,年薪涨两三倍是正常事

在P2P行业,草根逆袭的故事层出不穷。

深圳地标金融总裁刘侠风就是一例。2013年5月,他从一家传统媒体转型入互联网金融,在深圳一家P2P平台——人人聚财负责品牌,职位是品牌总监。“刚去时薪水属于普通工薪水平,随着公司发展薪金也涨了不少。”刘侠风的一位好友透露,其间开始不断有同行出高薪挖他,出价年薪起初30万元,后有人加到50万元,最后有一家加价百万,另加5%股份以及提成加佣金等多种激励。

2013年5月,刘侠风最终跳槽到深圳地标金融,“与人行时相比收入涨十倍还是有的。”当记者向他本人求证跳槽涨薪时,他未能给出具体数字。

刘侠风说,这个行业跳槽或被别人挖,年薪涨两倍至三倍是很正

常的事。此外,金海贷前董事长助理吴晖如今也跳槽至印子坊做CEO,其收入也几近翻倍,此外还拥有公司股份。

王丹告诉记者,那些跳槽薪金暴涨的,一般都是P2P行业的精英人士,要么对平台运作了如指掌,要么在某方面非常突出,并非人人可以模仿的;但通过跳槽一年内薪资翻倍在行业很普遍。“比如一个刚毕业的高中生入行做了营销、起步月薪三四千,几个月后有了经验跳槽做了主管,月薪六七千,再过几个月被挖去做营销经理月薪则上万元。”

在P2P行业,门槛不高的普通岗位照样“高薪”,据拍拍贷CEO张俊介绍,拍拍贷招收的大量客服人员多是应届毕业生,“刚毕业的优秀员工每个月能拿到上万工资,一般的也有六千左右。”

P2P公司全体员工普涨薪金也较为常见,记者了解到,人人聚财过去一年全体员工普涨薪金幅度高达20%以上。“一些公司为了留住核心员工,也会采用大幅度加薪,并许给期权。”王丹称,行业挖角的手法是高薪和期权,原公司也会采取同样手法留住骨干人员。

7月26日,一家公司P2P的董事长告诉记者,目前P2P行业主要缺风控、技术、营运、推广等岗位人才,“但是实际上值不值那么多钱呢?我认为已经形成了很大的人才泡沫!”他认为现在P2P普遍面对的难题是,那些银行等传统金融以及知名互联网企业中,有经验有能力的都不想挪动,公司勉强起用的人实际上并不值那么多钱。现在行业发展一日千里,就职人员需求也暴增,整个行业形成了一个巨大的用人缺口。

高薪与盈利之困

天下从来没有免费的午餐。P2P行业高涨的薪水都是由P2P公司股东或者风险投资人支付的真金白银,背后都隐藏着心照不宣的契约,“那就是公司业绩必须以更快的速度增加,赶在风口变成会飞的猪。”上述P2P创始人说,大股东不着急赚钱才怪呢。

刘侠风成功跳槽高薪落袋,必须交出一份像样的成绩单。“他5月接手时平台成交量徘徊在1000万元,6月份平台成交量变成2700万元,7月份成交量增至6500万元,8月份突破1个亿应该没问题,明年这时成交量预计达数亿元,年增长有可能达10倍甚至20倍吧。”刘侠风的一位好友说,高薪也不是那么好拿的。

没有哪个行业能如P2P那般发展得如此迅猛。但就目前而言,绝大部分P2P公司仍处于烧钱阶段,离盈利还有相当距离。上述P2P创投人告诉记者,要以最经济的、最节省的模式经营,如员工规模40人左右,月成交量能达1亿以上,那么就有可能赚钱。

据《华夏时报》

上市银行中报将发 券商预测增速超11%

下周上市银行上半年业绩将进入披露期,据记者观察,目前券商预计上市银行上半年业绩同比增速在11%以上,与一季度业绩差距不大;同时较为一致的判断是不良率仍将温和上升,对银行股的表现预期则多偏暖。

中金公司预计上市银行2014年上半年净利润增长12.1%;国泰君安的预计为11.6%;申银万国维持2014年上市银行净利润增长11.4%;平安证券预计上半年将实现11%的净利润同比增长,并维持银行全年净利润增速11.2%的判断不变。现代快报记者 周鹏峰

7银行发同业存单 总额度达75亿

随着同业存单发行队伍在10家试点银行的基础上不断扩围。

中国货币网披露的信息显示,7家银行于7月30日发行同业存单,共计75亿元。具体为农业银行、中信银行、华夏银行、上海银行、南京银行各10亿元,兴业银行20亿元,厦门农商行5亿元。

此外,宁波银行7月30日披露信息显示,该行于7月31日发行10亿元同业存单。

今年以来,国内已有30余家商业银行披露了今年的同业存单发行计划,额度合计超过1万亿元。一位股份行人士对记者指出,按照目前已经发行的规模来看,同业存单在下半年仍将保持高密度发行节奏。据《第一财经日报》

天天出彩

体彩7位数(14116期)
中奖号码:7 4 4 4 8 9 2
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 65913元

体彩排列3(14204期)
中奖号码:5 6 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 6541注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 13011注 160元

体彩排列5(14204期)
中奖号码:5 6 4 7 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 37注 100000元

福彩3D游戏(2014204期)
中奖号码:2 8 4
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 262注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 646注 160元

福彩15选5(2014204期)
中奖号码:1 7 8 9 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 203注 1287元

足彩“6场半全场胜负游戏”(14103期)
中奖结果:0 3 1 3 0 0 0 0 1 1 3 3

奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

足彩“4场进球游戏”(14110期)
中奖结果:3 3 0 2 1 2 0 0

奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 3注 181024元

足彩“胜负游戏”(14095期)
中奖结果:3 3 3 1 3 3 1 0 0 1 1 3 3

奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩双色球(2014087期)
红球号码:6 18 22 23 32 33

蓝球号码:6
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 8003802元

体彩票鸡毛信

大乐透9.29亿奖池再创新高

7月30日,体彩超级大乐透第14088期开奖,当期劲爆2注一等奖,其中浙江彩民力擒1600万封顶大奖。明晚开奖前,该玩法奖池已达9.29亿元再创新高,敬请关注。(苏彩)